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Előfizetési díj helyben
Egvsz övre 10 kor. — till. 
Egy h.>ra — „ 90 „ 
Egy hétre — „ 20 „

Vidékre postai szétküldéssel
Égé-Z évii) .
Fél évre 
Negyedévre 
Egy hóra

Egyes szám
*1*

14 kor.

4 fillér. POI.I I « Ii A I > API 1 . A 11

Kiadja a m.-vásárhelyi függ. 
és 4S-as párt táino atásával 
„SZÉKELYSÉG“ lapkiadóváll

Szerkesztőség Szontmiklós i 
10. sz., hova a lap szellemi 
részét éiintő közlemények 

küldendők.
'd*

Kiadóhivatal Főtér 7. szám
-jTf

Szerkesztőség telefonja 130 
Kiadóhivatal telefonja lOi.

Előfizetési felhívás.
Múlik az idő. Az évnegyedek egy­

másután telnek. j
Most is uj időszak előtt állunk s 

ezért szólunk a „Székelység“ ol­
vasóihoz. I

Jogunk van hozzá. Független \ 
lap, független s józan gondolko- ■ 
zásu olvasókhoz, kikkel egyetért, s ; 
kiknek leikéből beszél: várja a tá­
mogatást, az előfizetést.

Jelszavunk lesz ezután is, hogy 
egyenes őszinteséggel szolgáljuk Kos­
suth Lajos eszméit s a füg­
getlen Magyarországot.

Politikai s társadalmi * 
czikkeink pártunk vezető embe- I 
reitöl valók. Eredeti távirataink a 
napi politikai eseményeket minden 
más lapot megelőzve fogják hírül
hozni.

Legközelebbről egy szenzácziós 
regény közlését is megkezdjük.

Előfizetési dij helyben.
Egész évre 10 kor. — fill.
Egy hóra 90 ,,
Egy hétre 20 „
Vidékre postai szétküldéssel: 
Egész évre 14 kor. — fill.
Fél évre 7 „ — „
Negyedévre 3 „ 50 ,,
Egy hóra i „ 50 „

Vakulj magyar!
Luczifer ur, Héderváry gróf meg­

kezdette a bukfenczezést. Tegnapelőtt 
fölszaladt Bécsbe kihallgatásra Ö fel­
ségéhez, hogy tisztázza a helyzetet. 
Elégtételt akar szerezni a magyar 
nemzetnek a hadi parancs által oko­
zott alkotmánysértésért.

Jól értsük meg, ő az osztrák csá­
szár és kamarilla hü szolgája, a kit 
akkor küldöttek ide rendcsináló mi­
niszterelnöknek, a mikor arra magyar 
ember nem vállalkozott és a ki pénz, 
erőszak, házfeloszlatás s ehhez ha­
sonló eszközökkel akart kormányozni.

Első kihallgatásáról kész rögtön nyi­
latkozni a rávárakozó újságíróknak.

Csakhogy azokat a nyilatkozatokat 
mi itthon tudtuk nálla nélkül is, el­
voltunk rá készülve, a nélkül, hogy

Bécs mentegetőzéseit hallottuk volna.
A hadiparancs nem irányul Magyar- 

ország ellen s a hadseregnek szóló 
nyilatkozat nem fordul sem párt cso­
port sem egyesek ellen.

A czélja az volt, hogy megnyugtas­
son bizonyos magasabb katonai körö­
ket, hogy ő felsége nem enged a ve­
zényleti nyelvkérdésében és a külföld 
előtt documentálva legyen, hogy a had­
sereg egységes, erős, nem indult zül­
lésnek.

Körülbelül ezeket közlik a fővárosi 
lapok, mint a mi megfelelne Héder- 
vári ur nyilatkozatának.

Ha igy igaz is minden, a mint ez a 
nyilatkozat mondja, bolonditás az 
egész.

Hát a mikor a nemzet küzd, a 
nemzet nyugtalan, annak arczulüté- 
sével kell megnyugtatni a zsírunkon 
hízott egy pár osztrák generális urat, 
mert hiszen csak arról lehet szó, mert 
hiszen csak ők félnek a magyar nyelv­
től, uralniuk hanyatlását féltik tőle.

De vájjon ki az ur, ki rendelkezik 
ma Magyarország sorsa fölött ők-e, a 
vagy mi a nemzet?

Rosszul számítottak a t. urak. Azt 
hitték, hogy első haragjában a sértett 
magyar elragadtatja magát, rendez va­
lami antidinasztikus tüntetést egy kis 
parázs forradalmat, ok lesz belé lőni 
és igazolva lesz az épen ott időző 
német császár előtt, hogy ez a min­
den időben forradalomra kész magyar 
nem érdemel alkotmányt, bele kell 
olvasztani a monarkiába.

Ez a beolvasztás, a magyar nem­
zetnek a tartományok mintájára törzsé 
való degradálása képezte a kamarilla 
és a Habsburg ház egyes tagjainak 
mindenkori törekvését.

Ez volt tulajdonképeni oka a Bocs­
kai fölkelésnek, a Wesellényi összees­
küvésnek, ez ellen lépett föl Rákóczi 
Ferencz. Ilyen beolvasztó törekvések­
kel akarta II. József császár megkö­
szönni a magyar nemzetnek, hogy a 
pragmatika sanctióval trónra segítette 
anyját, és hogy egyedül a magyar 
meg is mentette azt neki, helyesebben 
a Habsburg háznak akkor, a midőn 
mindenki elhagyta. És végül ennek az

örökös beolvasztási törekvésnek volt 
legutolsó eredménye az 1848-iki ma­
gyar szabadságharcz.

Hány magyar ember vére áztatta a 
vérpadokat, hányán szenvedtek börtö­
nökben az ilyen törekvésekért.

Ki nyugtat meg teljesen, hogy a 
hadiparancs nem akarta az idegen 
hatalmak előtt néptörzsnek feltüntetni 
a magyar nemzetet s nem első kísér­
lete is akart lenni egyszersmint egy 
újabb beolvasztási törekvésnek.

Csakhogy ma nem fogunk fegy­
vert, nem esküszünk össze, kezünkbe 
vesszük a törvénykönyvet, melyben 
benne van, hogy mind magunk meg­
tartjuk, mind híveinkkel megtartatjuk s 
annak alapján azt mondjuk: nem adunk 
pénzt, nem adunk katonát.

Nos kit fognak pofozni, miből fog­
ják fentartani a hadserget?

Vájjon mivel lesznek megnyugtatva 
a generális urak.

A mint ma halljuk már sajnálják 
Bécsben, hogy a magyarok rosszul 
értelmezték a hadiparancsot. Meg is 
adják az elégtételt utánna, hir szerint 
Ö felsége grój Hédervárit megint 
megbízta a kormány alakilással. 
Engedményt nem hoz, de messzi 
menő fölhatalmazása van a parla­
mentben a rend helyreállítására.

Értjük. Ház feloszlatás, vesztegetés, 
erőszak, akasztófa, golyó.

Az ó szabadelvűek tapsolnak neki.
Jól van, a komédiánál mi is ott le­

szünk, mert hiszen ki mondja, hogy 
nem az, nem a magyar nemzet meg- 
vakitása az egész.

De jól vigyázzanak a rendezők, ne­
hogy a komédiából tragédia legyen.

Vegyék elő a történelmet, tanulja­
nak, okuljanak!

Nem fizetünk adót, nem adunk 
katonát. Politikai körökben általános az a 
felfogás, hogy a hactiparncscsal szemben egy­
előre leghelyesebb azzal védekeznünk, amit 
a törvény védelmünkre biztosit. Nem fize­
tünk adót, nem adunk katonát. Ha az 
országgyűlést a törvényen kívüli állapotban 
törvénytelenül feloszlatják, a vármegyék 
megtagadják az uj választások végrehajtá­
sát. És jöjjön Lobkovicz lierczeg, vagy 
Héderváry, vagy gróf Tisza István császár
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helytartónak. Jöjjenek azokkal az előre hir­
detett akasztófákkal. Hiszen annyi vérta­
núja van már a magyarnak, hogy elfér még 
egy pár az Árpád daliáinak vére árán szer­
zett főid rögei alatt. Jöjjön aminek jönni 
kell, de törvényben biztosított!; nemzeti jo­
gainkról most már le nem mondhatunk.

A hadiparancs szerzője. Becsből ír­
ják: A legfőbb katonai körökből kiszivár­
gott hírek szerint a hadiparancs kizáróla­
gos szerzője Beck báró táborszernagy, a 
vezérkar főnöke. A hadiparancs tervéről 
senki sem tudott, csak Pitreich hadügymi­
niszter és Goluchovszki gróf külügyminisz­
ter. És mind a ketten latba vetették egész 
befolyásukat, hogy véleményük szerint is 
szerencsétlen terv meg ne valósuljon. De 
aggodalmaik és argumentumaik nem talál­
tak meghallgatásra. ________

Vihar a szabadelviipártban.
A szabadelvüpái tban roppant viharos 

ülés volt tegnap este. A fölirati és határozati 
párt heves vitába bocsátkozott és olyan 
éles ellentétek merültek fel, hogy sokan 
attól tartanak, hogy a szerdai értekezleten 
a párt szétrobban. Tisza, Andrássy, Hie- 
ronymi most már a határozat mellett van­
nak, de tartalmát függővé teszik attól, hogy 
mit hoz Héderváry Becsből. Várják, hogy 
vagy kiáltványt hoz a nemzethez, vagy uj 
kormányelnök dozignálását. A pártban a 
harcias hangulatot bizonyítja az is, hogy 
Hédervdry azon kérelmét, hogy az érte­
kezlet szét dán este legyen, nem vették 
tekintetbe a volt nemzetiek és vele a sza­
badelvűek. Egy részük a fölirat mellett, a 
többség hol van, nem tudni.

Fél 7-kor Podmaniczky pártelnök közölte 
a tagokkal, hogy több képviselőt a minisz­
terelnök kívánságára feltáviratoztak, de 
most kapta meg a teitonjelentést a minisz­
terelnöktől, hogy szerdára halasszák el az 
értekezletet. Szentiványi Árpád, tekintettel 
az izgalomra, szükségesnek tartja, hogy a 
párt mielőtt állást foglaljon.

Szentiványi Árpád kifejti a katonai kérdé­
seknek szerencsétlen fejlődését, e huza­

vona okozta gyors akczió a nemzeti követelé­
sek terén elejét vette volna a súlyos vál­
ságnak. Kéri azért, hogy határozottan ál­
lást foglalhassanak. Zajos helyeslés, ellent­
mondások.

Darányi utal arra, hogy épen jelenleg 
Bécsben fontos tárgyalások vannak, me­
lyeknek eredményéről csak szerdán szá­
molhat be a pártnak Héderváry. Ezeknek 
ösmerete nélkül a párt könnyen olyan ál­
láspontot foglalhatna el, mely a békés ki­
egyezésnek az útját elvágná, ami hazafiat- 
lan dolog volna.

Zajos felkiáltások: Nem dikláltatunk 
Bécsböl magunknak, — nem Bécsböl íté­
lik meg hazafisdgunkat!

Darányi folytatja: Ki ama vakmerő, aki 
magára vállalja a felelősséget egy elhamar­
kodott lépésért, amely a békés kiegyenlí­

tést meghiúsítja ? Nem hazafias cselekedet 
az, ha valaki a békés kiegyenlítést meg­
hiúsítja.

Indítványozza, hogy a pártelnök bizassék 
meg, hogy ha Héderváry holnap visszajö­
hetne, holnapra, ellenben szerdára hívják 
össze a pártértekezletet.

Kubinyi heves hangon kifakad ellene, 
hogy a kik Hédervárynak kívánságát nem 
teljesitik, hazafiatlanok volnának, igenis 
követeli, kogy akár itt lesz Héderváry, 
akár nem, holnap este okvetlenül megtar­
tassuk az értekezlet, nem szabad állásfog­
lalásukat függővé tenni senki óhajától.

Andrássy csatlakozik Darányihoz, mert 
történelmi fontosságú pillanatokat élünk, 
minden lépést meg kell fontolni, be kell 
várnunk a folyó tárgyalások eredményét.

Szentiványi ragaszkodik álláspontjához, 
mert czélszerünek tartja azt, hogy a párt 
még a Roichsrath ülése előtt állást foglal­
jon, azonkívül szerdán este talán még nem 
tudja, hogy a párt végleges megállapodásra 
fog jutni. így határozott álláspont nélkül, 
menne a csütörtöki ülésre. Darányi szá­
molni akarván, óhajtja, hogy a kérdések 
alaposan megvitassanak. Közvetítő-indítványt 
tesz, hogy az értekezlet szerdán délelőtt 10 
órakor a szükséghez képest, folytathassa 
tárgyalását. Az indítványt elfogadták, azután 
Podmaniczky bezárja az értekezletet. A 
képviselők sokáig együtt maradtak és vi­
haros hangulatban politizáltak.

Gróf Héderváry Károly 
megint miniszterelnök.
Riasztó hir futott végig tegnap délután 

megint a fővároson. E szerint 0 felsége 
a kabinet alakításával megint gróf Khuen 
Héderváry Károlyt bízta meg.

Ha magyarázótokkal, szépitgetéssel sike­
rült némileg megnyugtatni az izgatott ke­
délyeket, úgy ez a hir újra felkorbácsolta 
azokat.

Ez a megbízás ha ugyan valónak bi­
zonyul — újabb arczuliitése a nemzetnek s 
békiilési szándék helyett újabb hadizenetot 
jelent. Es hadüzenet különösen azért, mert 
hir szerint a nemes gróf ur nem hoz semmi 
nemzeti engedményt, de a legmesszebb menő 
felhatalmazása van a rend helyreá litására.

És csodálatos: az úgynevezett ó-szabad- 
elvüek, a Tisza és Andrássy csoport az 
egyes kormányok által az utánna jövőknek 
leltár mellett számba adott tagjai, már ki 
is adták a jelszót az uj kormány támoga­
tására s ugyancsak kezdik kifelé tessékelni 
azokat, akik még nemzeti érdekeket han­
goztatnak, akik nem áldozzák fel szó nél­
kül, pusztán a hatalomért hazafias gondol­
kozásokat.

Aztán mondja még valaki, hogy hazánk 
fölött ma is nem a kamarilla keze dolgozik, 
hogy őszinteséget várhatunk még Bécsböl.

Az dolgozik, az dirigál, de alig hisszük, 
hogy sokáig. A Gondviselés igazságos.

Előbb utóbb szétrobbantja az egész bűnös 
szövetkezetei és magyarországi követőit. 

Eljön még egyszer az Ítélet napja.

H I R E K
Maros-Vásárhely, 1903 szept 22.

— Holnapi számunkban egy ér-
dekfeszitő regény közlését kozdjiik meg 
„Eskü“ czimmel.

— Szerkesztő változás. A mai
naptól kezdve lapunk felelős szerkesztői 
tisztét Dékáni Kálmán rof. koll. rendes 
tanár vette át.

Szakosztályok ülése. A város 
pénzügyi cs gazdasági szakbizottságai teg­
nap együttes ülést tartottak dr. Bernády 
György polgármester elnöklete alatt. Tár­
gyaltatott a ref. egyház kérése a tandíj­
mentes tanulók segélyezése tárgyában. A 
bizottság a községi iskolák államosításáig 
évi 300 koronát javasol e czélra fordítani. 
A keresk. és iparkamarának egy építendő 
kamarai székház czéljaira ingyenes telek 
átengedése tárgyában beadott kérését a 
bizottság méltányosnak és teljesitendőnek 
tartja, de mivel a város jelenleg nincs egy 
telek birtokában sem, mely e czélra alkal­
mas volna, de másfelől a város anyagi 
körülményei sem valami virágzónk, ennél­
fogva az adott helyzetben a kamara kéré­
sét nem véli teljesíthetőnek.

A hatósági bizonyítványok kiállítására 
nézve a bizottság javasolja, hogy minden 
bizonyítvány kiállításáért 9 korona dij sze­
dessék. Méltánylandó esetekben azonban 
menteségnek is van helye. Végül az 1904. 
évi házi pénztár, kövezetvám és tiszti nyug­
díj alap költségelőirányzata tárgyal látott, 
melyet a bizottság csekély módosítással el­
fogadásra ajánlott.

— Eljegyzés. Melczer Mór az Agiár 
Takarékpénztár részv. társ. főpénztárosa 
tegnap tartotta eljegyzését Battonyán (Arad 
m.) Kölni Irén kisasszonynyal. Sok szeren­
csét kívánunk.

— Szenzáczióa felfedező» Mint 
a brassói lapokból olvassuk, Opra Certisora 
fogarasmegyei községben rendkívül szen- 
zácziós fölfedezés történt. A brassói rend­
őrfőkapitány Farkas Mihály, Genczy Géza 
alkapitány és Dimény József rendőrőrsve­
zetővel Trepches Henrik fogarasi rendőr­
főkapitány kíséretében házkutatást tartottak 
Costián György odavaló lakos és testvére 
házában. Mintegy 300 darab román és bol­
gár könyvet és röpiratot, azonkívül rend- 
kiviil sok lázitó nyomtatványt foglaltak le 
s erős csendőri fedezet alatt 4 szekéren 
szállították be a brassói kir. ügyészséghez. 
Hogy miféle iratok, illetőleg nyomtatványok­
ról van szó, azt nagy titokban tartják. 
Annyi azonban kiszivárgott, hogy valósa- 
l/os oláh forradalmi előkészületekről 
van szó és ennek a fölfedezésnek már 
a napokban rendkívül komoly és 
fontos következményei lesznek.

— Királysértéei per. ifj. Móricz 
Pál dobreczcni szerkesztő ellen az ottani 
ügyészség királysértésért vádat emelt, mi-

TV^zvvi «abfánt tor ti mb mezőgazdasági gépik, kerékpár, 
■♦*■****■** tilrlUnR továbbá minden rendszerű családi

és iparos varrógép, tornácé sporteszközökbőlés részletfizetésre is szállítunk.
0<ar VQC Ügynökök felvétetnek. UJ*

270 fiecber Gyula cq fiai a valódi Singer varrógépek és DUrkopp
kerékpárok főraktára Marosvásárhelyt
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vol leközölte Rudnydnszky Gyulának egy 
hazafias hangú költeményét. A vádlottat 
Nessi Pál dr. orsz. képviselő védte, a ki 
gyönyörű és hazafasságtúl áthatott védő 
beszédben kérte, hogy a vádlottat mentsék 
fel. Az esküdtek Móricz Pált a vád.- és 
következményei alól fel is mentették.

— Nagy tűz Dicső szentmái*- 
tonban. Tűz ütött ki tegnap este 8 óra 
tájban Dicsőszentmártonban. A tűz a főutczá- 
ban, Miklósi Márton gazdánál támadt s rö­
vid idő alatt a nagy szárazságban oly nagy 
terjedelmet öltött, hogy pár perez alatt 5 
gazdának a te.ke a melléképületekkel, be­
hordott gabona és takarmányokkal lángban 
állott. A járási főszolgabíró a veszedelem 
láttára többfelé fordult segélyért a szom­
széd tűzoltó egyletekhez, közötte a mi tű­
zoltó egyesületünk főparancsnokához Orosz­
lány Istvánhoz is. A lehető leggyorsabban 
állított össze egy kis csapatot és egy fecs­
kendőt fölszerelve intézkedett az alsóvasttti 
állomásnál, hegy a fél 10 órai vonaton 
útnak indulhassanak Dicső-Szt-Márton felé. 
Szerencsére az elmenetelre azonban nem 
volt szükség, mert, a kiindulás előtt pár 
pillanattal jött a telefonértesítés, hogy a 
közelebb lévő és már megérkezett bába- 
halmi és radnóthi tűzoltóságnak sikerült a 
tűz útját elvágni és annak tovább terjedé­
sét megakadályozni. A tűzoltóság égé z 
éjjen át dolgozott, mert a rendkívüli sok 
takarmányt a mi leégett öt telken elhelyezve 
volt, csak a hajnali órákra sikerült teljesen 
eloltani. A tűz valószínűleg gondatlanság­
ból származott. Kiváló dicsérettel kell meg­
emlékeznünk a helyi telefonállomás központi 
kezelőnőjéről Baka Béláimról, ki rend­
kívül figyelemmel és gyorsan végezte a 
kapcsolásokat.

— Visszaélés előfizetésekkel.
Még aug. hó 12-én egy magát Szudy Gyu­
lának nevező ur fordult meg városunkban 
és előfizetőket gyűjtött „Budapesti látoga­
tók lapja“ czimen megjelenő fővárosi lapra, 
özv. Laczina Ilenriknétől is fölvett 10 ko­
ronát előfizetéskép, a mely díjban benne 
volna a „Magyarország* ez. napilap Vz évi 
előfizetési dija is. A pontos előfizetési árral 
szemben azt Ígéri, hogy a Fővárosi láto­
gatók lapja szerkesztői részének minden 
számában teljesen ingyen reklauiirozza a 
„Központi szállót is*. A fölvett pénzről elő­
fizetési nyugtát állított ki, a melyen ma­
gyar, német és franczia bélyegzővel oda van 
nyomtatva szerkesztőség é< kiadóhivatal 
Vili. Uunyady-utcza 27. Telefon 58—83. 
Egy teljes hónapig várta a lapot Laczináné, 
nem jött semmi. Ekkor a jelzett czimre 
levelezőlapot adva föl, szorgalmazta annak 
küldését. A levelezőlapot azonban vissza 
küldöttek azzal, hogy a szerkesztőség nem 
fogadta el. Valószínű, hogy valaki itt visz- 
szaélt a szerkesztőség czimével és hamis 
aláírással, hamis bélyegzővel csapja be a 
közönséget, jogosulatlanul szedve fül előfi- 1 
zetéseket. Az esetet bejelentették a ren­
dőrkapitányságnak, a mely büntető nyomo- 
zatot indított ez ügyben.

— A borszéki fürdő világ- 
fürdő lesz. A borszéki fürdőt kivet­
ték több évtizedre bérbe évi 40,000 frt. 
bérért. Az uj bérlő Fekete Mór, több kül­
földi ásványvíz forrás bérlője két milliót 
fektet a fürdőbe s világfürdővé alapítja

át. A borviz kivitelre nagy gondot "fog 
fektetni. A bérlet leteltével a fürdő tulaj­
donába megy át az egész berendezés.

—• A vörheny mind inkább kezd 
terjedni városunkban, elannyira, hogyr ha 
igy tart, az elemi iskolák bezáratása válik 
szükségessé.

— Hat-läbu borjú. Bányai Sándor 
helyi mészáros a napokban egy hat-lábu 
borjut vett, a melyet élve felküldött az or­
szágos természetrajzi múzeumba. A borjú 
jól fejlett, egészen rendes testállásu csak 
a lába — hat,.

Agyonlőtte a feleségét. Nagy- 
bccskereki levelezőnk Írja, hogy a torontál- 
megyei Ittvarnok községben tegnapelőtt 
szerencsétlen véletlen folytán Csanádi Má­
tyás gazdaember agyonlőtte a feleségét. 
Csanádi udvarára egy kóbor kutya tévedt 
s mivel a parasztgazda félt a gyanúsan 
viselkeeő állattól, agyon akarta lőni. Rá is 
lőtt a kutyára, de a golyó az udvar túlsó 
végében álló feleségét találta. A golyó az 
asszony mellébe fúródott s Csanádiné rövid 
idő múlva meghalt. Csanádi öngyilkosságot 
akart elkövetni, de megakadályozták.

— Ot koronáért egy ember­
élet. A torontálmegyei Csorna községben 
Dragics János csornai gazda tegnapelőtt 
agyonszurta a vásáron Valér nevű öcscsét. 
A két testvér lovat akart vásárolni s Dra­
gics Valér bátyjával szemben üt koronát 
ráígért a lóra. Dragics János méregbe jött 
s heves szóváltás után hasba szúrta öcs­
csét. Elmenekült a vásárosok között, de a 
csendőrök később elfogták.

— Kitűnő jó édes must kapható 
Petri Zs. és társai, Kossuth-uteza 19. sz. 
alatti vendéglőjében literenként 68 fillér 
árban. (1—3.)

— Tyhü be szép czipőd van 1 
Hol csináltattad azt a remek szép czipőt ?

— Az Ipari szövetkezet czipész csoport 
jáltál a mészárosok udvarán, Ott tudnak . 
ám csak igazi czipőt csinálni! A tagok az ' 
itt tartott czipészeti tanfolyamon megtanul- j 
ták a legdivatosabb czipők készítését, a 
mihez ott az anyagok is a legkitűnőbb mi- 
Hőségben és igen nagy választékban kap- ! 
hatók. — Oda menj tehát jó, olcsó és szép 
czipőt csináltatni. i

Szerkesztői üzenet.
Sz. Önek Helyt. Czikke, habár rendkí­

vül hazafias a hangja, de tekintettel arra, 
hogy sértően erősek a kifejezések, közre 
nem adhatjuk. Keressen fel más czikkel, 
szívesen vesszük.

0. B.-nek Helyt. A vármegyei életre 
szóló válasza — tér szűke miatt — hol­
napra maradt.

TÁVIRATOK.
A „S z é k e 1 y s é g* táviratai és oxprosz levelei.

Héderváry a királynál.

Bupapest, szept. 22. j 
Félhivatalosan jelentik, hogy a ki­

rály ma délelőtt Khuen-Héderváryt 
kihallgatáson fogadta.

Körber intrikál.

Budapest, szept 22.
Khuen kihallgatása után Ő felsége 

Körber osztrák miniszterelnököt fo- 
! gadta, a ki mindenkép ügyel arra,
' hogy a király nehogy az enge- 
I dékcpység terére lépjen.
j Khuen ujabbi kihallgatása.

í Budapest, szept. 22.
! Ő felsége ma délután újabb kihall­

gatáson fogadta Khuen-Héderváry 
. miniszterelnököt.

Mint hírlik, Ó felsége újabban sem 
adott koncessiót Hédervárynak.

Khuen hazafelé.

Budapest, szept. 22.
Khuen gróf ma visszautazik Bécs- 

ből a fővárosba, hogy részt vegyen 
a szabadelvüpárl értekezletén.

Homály.

Budapest, szept. 22.
Az eseményeket teljesen homály bo­

rítja. Héderváry gondoskodott róla, 
hogy a kihallgatásokról semmi se szi­
várogjon ki.

Héderváry nyilatkozik.

Budapest, szept. 22.
Héderváry fentartotta magának a 

jogot, hogy a holnapi szabadelvű- 
párti értekezleten nyilatkozzék.

Politikai körökben élénk érdeklő­
déssel néznek a Héderváry nyilat­
kozata elé

Főszerkesztő:
Bedőházidános

országgyűlési képviselő. 
Felelős szerkesztő:

Dékáni pálmán.

Gr Zseléuszky Róbert-féle
muskotály gyógyszőlő

5 kilós kosarakban, kilója 26 kr
SIMON FERENCZ

fűszer- és csemegekereskedésében, Maros- 
318 Vásárhelyt, Főtér. 8—0

A Kálvária utczábap
A Kathonay-féle major 3 szobás szép lakás 
egy holdas gyümölcsös kerttel, fürdővel, 

kuglizóval.y egy esetleg több évre is

haszonbérbe kiadó.
Egy özv. hivatalnokáé leánya

Jól tud németül, magyarul, románul,
tanít zongorázni csekély fize­
tésért, inkább családi otthont
keres. — Czim Ákosfalva, Cserei-féle ház,

tv>A • tt *
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Rétby Janón AD I ÁRPÁD
KÖNYVNYOMDÁSZ

MAROSVÁSÁRHELYT, FŐTÉR 7. SZÁM

mészáros és hentes Üzletében
viszontelárusitóknak
vastag fehér téli szalonna klg. 70 kr. 
Füstölt és paprikás „ 75 kr.
I. m. disznó zsír

Tisztelettel
84 kr.

Szives tudomására hozom t. megrendelőim és üzletbarátaim­
nak, hogy

Könyvnyomdámat

a mai kor igényeinek megíelelőleg teljesen újonnan berendeztem.
Midőn ezen körülményt tisztelt megrendelőim szives tudo­

mására hozom, kérem további nagybecsű támogatásukat jövőre is

Réthy János
287 19Telefonszám 172.

JAegrendelésre 
gyorsan és 

ízlésesen készít: 
Esküvői-, báli- és 
alkalmi meghívót 

díszes kivitelben. 
Névjegyek , tánc- 
rendek- és el­
jegyzési kártyák
a legegyszerűbbtől 

a legdíszesebbig.

jtllandö raktár:
Községbirásko- 

dási-, körjegyzői 
halottkémi-, 

iskolai- és a róm. 
kath. lelkész! hi­

vatal részére 
szükséglendő 

nyomtatványok­
ból.

A fogfájást mmXi/—íXi/—? Vi/''

fjfH
@ti
p-íl'tlfI

pár perc« alatt megszünteti az

Erdélyi fogcsepp
Ára 60 fillér. 149

Köszvény és csuzból eredéi fájdalmak 
megszüntetésére legjobb és leggyor­

sabban ható szer a

Jtheuma-Wőcs.
Ára I és 2 korona.

Kaphatók kizárólag
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Eredeti Singer1 varrógépeketgyógyszertárban, M.-Vásárhelyt, 
a Plebánia-templom mell et t.

E gyógyszertárban az összes bár­
hol hirdetett gyógyszerek kaphatók és

wwi—mi* p$0m t0**0m0i**X0m***ßi**0**ßi**i*

kizárólagosan csakis saját raktárunkban, 
(Agrár palota) kaphatók; más üzletek­
ben csak használt és kifestett eredeti 
Singer gépeket árusítanak

megrendelhetők

290 22

Bevásárlásait senki el ne mulassz;, u "3*31

Remény
(főtér 11. sz. alatt, a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségébe) eszközölni, hol a legjobban és legolcsóbban vásárolhat

Iskola táskák 29 krtél minden kivitelben.
Fiú gallér 12 kr, félti gallér 5 rétii 15 kr. kézelő fehér 18, színes 19. legfinomabb 25 kr. Fin ing 85 kr. 1. minő­

ség. Férfiing 85, redős Plö, P36, pikét 1 '35, selyem 1'36 kr. Lábravaló 33 krlól. Köpper féle 47 kr. — (1 darab va­
lódi Linó kendő csak 75 kr.. 6 dib ajour batiszt kendő csak 90 kr., 6 darab gyeiméit kendő 35 kr., ü daiab legfi­
nomabb angol férfi színes zsebkendő csak 150. — A nagy elijedi kir orez. fegyimézelben köiütt félti harisnya 19 kr, 
női 25. gyermek 18 kr. Glacee keztyti fél ti és női minden szilibe n 75 kr. Vászon czipő fi ifi (13 kr. angol sapka 30 kr. 
Kézelő gomb 1(1 krlól. Képeslapok, övök. táskák nagy választékban. Gyónnék czipő 95 krlól, női 2'4ö krlól, férfi 3 
írttól. Esőernyii 95 kr, selyem ernyő 2'10, sétából újdonságok, kutyákénbács. lovagló vessző, uslor nyelek. Pálinka, 
boros.és sörös készlelek, poharak. Pléh, fa és nikkel lálczák. Pénzes, dohány, szivar és szivarka tárczák a legnagyobb 
választékban. Szipkák, zsebkések, ollók, tiikiök és háztartási ezikkek. Úri és női pipere áruk, különlegességek és sok 
fel nem sorolható ezikkek nagy választékban. — Gyermekjátékok a legnagyobb választékban. — Olcsó, szabott árak.

Hl'" Nyakkendő. *H^ Nyakkendő. *HA" Nyakkendő. «-VU*-»
Reményi kazár.

Minden vevő, ki a Reményi bazárban egyszerre, vagy a logkissohb részben is 20 koronára bovásáról. egy
saját, vagy tetszés szerinti fénykép után életnagysága ingyen arczképet kap. A legkissvbb összeg is fénykép bonnal
lesz nyugtázva s mikor az összeg 20 koronát kitesz, a kép teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a tliszes körétért

(Passeparteut) önköltségükért 3 korona térítendő nteg.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Mai -Vásárhelyt,

,■4

WW-T.


